

聚焦创建国家卫生城市等中心工作 倡树顾大局重实干勇作为干部作风

## 全市干部作风大整顿 第十四次查处通报大会召开

会议强调,对工作不力敷衍塞责贻误周口发展者,组织处理纪律问责



5月10日上午,全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会在周口人民会堂召开。

记者王映 摄

本报讯(首席记者刘彦章)5月10日上午,全市干部作风大整顿第十四次查处通报大会在周口人民会堂召开。会议聚焦创建国家卫生城市、污染防治攻坚和“六村共建”工作存在的作风问题,通报查处情况,宣布处理决定,传导工作压力,推进问题整改,为完成全市各项目标任务提供强有力作风保障。市委书记刘继标强调,要大干、苦干、实干,以严的作风,将市四届人大四次会议描绘的“七个新周口”美好愿景变为现实,一步一步脚印兑现“大干快上三五年,请君再看周口城”的庄严承诺。

市长丁福浩主持会议。牛越丽、李云、岳文华、王田业、吴刚、吉建军、赵锡昌、刘国连等副厅级以上领导干部出席会议。

刘继标在讲话中指出,当前,创建国家卫生城市工作已经到了接受检验的关键时刻,“六村共建”已经到了全面发力巩固脱贫成果的重要阶段,污染防治攻坚已经到了面临约谈问责的被动境地。这次干部作风大整顿聚焦这三项工作,目的就是要让大家都警醒起来,为“创卫”成功和各项工作的顺利推进,提供坚强有力的作风保障。

刘继标特别强调,周口的发展无过客,周口的建设无坐客,周口的事业无看客。在加快周口发展的问题上,全市没有无责的单位,也没有无责的人。无论你是党政机关、企事业单位,还是驻周单位,都必须服从服务于市委、市政府中心工作。凡是不服从、不配合、提条件、讲价钱的,市委、市政府决不允许,周口人民也决不会答应。

刘继标严肃指出,为加快推进周口高质量发展,市委、市政府向全市人民作出了“大干快上三五年,请君再看周口城”的庄严承诺。在兑现庄严承诺的问题上,全市上下必须同心同德、共同发力。无论是创建国家卫生城市、打好污染防治攻坚战,还是“六村共建”,这三项工作都事关能不能兑现“大干快上三五年,请君再看周口城”的庄严承诺。凡是责任悬空、作风不实、推进不力,影响工作成效的,市委、市政府坚决严肃问责。尤其是在创建国家卫生城市工作中,全市上下必须咬定成功“创卫”这个目标,全力以赴,确保创建成功。如果推进不力,拖全市后腿,影响创建成功,下一次不仅仅是